



读者互动

2011年是中国企业跨境交易活跃且不平凡的一年。一方面中国企业跨境交易活动十分频繁，大中华区IPO持续称冠全球；在政府层面，中国也在积极推进企业跨境收购，央视大型纪录片《跨国并购》便是一个比较鲜明的信号。

另一方面，受欧债、美债危机的持续影响，中国企业的跨境交易又面临很大的“坎坷”和不确定性。比如，中国政府出台“53号文”规管VIE模式，中国概念股遭受国外做空机构的猎杀，港交所针对VIE出台规管条款.....

正是在如此“不平凡”的一年里，《宏杰季刊》紧密跟踪、观察、记录并解读跨境交易第一线的表现、变化和走势，并在《宏杰季刊》2011秋季刊【从安然事件看中国概念股的问题】中以历史回顾的方式呈现给读者一份公司治理及会计准则的启示录。

《宏杰季刊》（2011秋季刊）出版后，读者纷纷表示深感兴趣，认为刊物内容很有价值，并积极予以反馈。对此，特辑录其中部分，与您分享。

——宏杰集团研究与出版部

贵公司的《宏杰季刊》及其他“研究与智识”专业刊物资讯质量整齐、内容精当、信息及时，因此我们很希望能将其推荐给威科中国的众多专业用户，以飨读者。

我们了解到贵公司专注于为高端专业顾问提供增值服务，在法律、会计、税务等领域都有非常好的业绩和市场信誉！非常希望威科中国能和贵公司一起开发全面的合作机会，共同服务于更多的专业人士！

——薛颖 内容合作经理 CCH

Re: 感谢您对宏杰及宏杰专业智识的认可！CCH作为全球领先的信息服务商，致力于为法律、财税等领域的专业人士提供一流的资讯服务和信息解决方案，这恰与宏杰的商业使命不谋而合。我们也希望能够与贵司共同合作，继续为广大国际投资者及专业人士提供专业顾问服务。

作为一名金融工作者，我认为《宏杰季刊》（2011秋季刊）很好，它在选题策划、专业深度方面具有很大的阅读价值。虽然本刊物注重深度解读，但如果在信息广度和版式风格上能够加以提高会更加完美。

对于贵刊的本期内容，本人尤为喜欢“安然，不用交税的巨人”、“是什么让安然无法无恙”及“安然给中概股的启示”三篇文章。通过阅读贵刊可以了解到贵司的服务领域、市场定位及合作空间。如果有可能，希望与贵刊开展专业观点的分享与合作。如有机会，本人将把贵刊推荐给我的同事。谢谢！

——徐伟 斐然资本

Re: 非常感谢徐先生对《宏杰季刊》的关注与支持，您填写的调查问卷已收悉。正如您提到的，《宏杰季刊》以深度见长，我们不是简单的提供行业资讯，而是对话题进行深度、全面的解读。感谢您的建议，我们会相应加以考虑。





您好，我已收到您所邮寄的《宏杰季刊》，非常感谢。我浏览了贵司网站，网站上载有贵司多份刊物，我看到很多的法律同行对贵司的出版刊物评价很高。方便的话能否分别寄一期样刊参阅一下呢，谢谢！

—— 贺翔 法律顾问 某外资企业

Re: 感谢您对宏杰及《宏杰季刊》的关注与认可，也是因为有如您一样读者朋友的支持，《宏杰季刊》从内容到版式一直在不断的完善和提高。很高兴之前与您于11月18日关于【中国企业香港上市前的公司架构规划和重组】专业研讨会上的短暂交流。根据您的要求，我们已将相关资料邮寄予您，“知识在于分享”，希望我们的知识能够对您的业务有所助益。

《宏杰季刊》（2011秋季刊）我已经收到。我觉得本期《宏杰季刊》整体上很不错，文章选题、专业深度和版式设计都很好。只是有一点，建议贵刊可以考虑作一期“税务专题”，对公司税务进行全方位解读。

—— 王立新 合伙人 浙江天册律师事务所

Re: 感谢王律师对《宏杰季刊》的支持。本刊物在安然事件十周年之际，从多个角度进行了全方位解读，并结合当下中国概念股的境况对其进行专业评析，其中亦有涉及税务知识。关于您的“税务专题”意见，《宏杰季刊》（2011春季刊）题为“跨境并购中股权/资产转让的税务问题”，正是关于税务问题的专题，今后我们还会对其他涉税问题予以研究、探讨，敬请关注。

你好，《宏杰季刊》（2011春季刊）电子版我已收到。贵刊办的很好，整体上都不错，内容都是我们日常业务中所关心的问题。有鉴于此，我申请贵司能够将以后每期刊物的纸质版邮寄给我。谢谢。

—— 吕建雷 律师 佩信科诺律师事务所

Re: 非常感谢吕律师对我们的认可。如您所言，我们的选题策划都源自于跨境业务的实际操作，与涉外专业律师的日常工作息息相关。很高兴宏杰及《宏杰季刊》能够与业界同仁共享智识。我们已将本刊物纸质版邮寄予您，并将于今后每期相应地邮寄予您，希望有更多交流。

我认为《宏杰季刊》（2011秋季刊）很好，通过阅读贵刊可以了解到贵司的专业素养和品牌形象。对于贵刊的本期内容，本人尤为喜欢“是什么让安然无法无恙”和“安然给中概股的启示”两篇文章。如果有可能，希望与贵刊开展专业观点和服务推广的合作。此外，如果可以的话，希望能够提供更多的实际操作案例以方便我们了解贵公司的服务质量及合作范畴。

—— 王依丽 浙江正大会计师事务所

Re: 感谢您对宏杰及《宏杰季刊》的认可，本刊物围绕安然事件展开论述，比较侧重会计、审计，希望对您的业务工作有帮助。我司根据自己的实际案例操作，有针对性的梳理完成了一些案例分析，如您有兴趣，我们将很乐意与您分享。

Email us!
Editorial@ManinvestAsia.com

Winter-Spring 2011